

协和男科疾病规范检查超市 让男人看病更放心

“协和医院男科疾病检查超市就是好，各种男科疾病分类精确，检查项目明明白白，价格也便宜，不像那些不正规的医院检查单子稀里糊涂一大堆，钱花了不少也不一定检查出个所以然来”，“协和医院男科检查超市的开通，赢得了男科患者的高度评价，患者纷纷表示：男科疾病‘超市化’检查就是好！”

据洛阳协和医院负责人介绍，男科疾病规范检查超市自开通以来，在社会上引起了较大的反响，众多男性患者来到这里享受检查套餐优惠。此次活动推出的检查套餐数量多、范围广、价格低，受到了男科患者的普遍欢迎。

就拿前列腺疾病来说，针对前列腺患者的套餐包括前列腺



按摩、前列腺液常规、前列腺彩超、尿常规等，优惠价仅为56元；细菌性前列腺炎检查优惠价仅为59元；前列腺增生主要检查项目为前列腺按摩、前列腺液、前列腺彩超残余尿量、尿常规等，优惠价仅为56元；前列腺癌的检测优惠价仅为60元。

男性朋友出现了尿不尽、尿痛、尿道针刺或烧灼感、尿道口流稀薄分泌物或溢脓、包皮潮红、脱屑、包皮垢等症状，很有可能是患了尿道炎。对尿道炎的检查包括尿常规、尿道分泌物涂片、淋球菌涂片等，超市优惠价仅为38元。而对于生殖器疱疹、湿疣的患者，花费59元就可进行SY病毒检测、疱疹病毒检测、病毒疣检测、艾滋病检测等项目。

男性功能障碍检查项目为前列腺液常规、阴茎多普勒血流检测、性激素六项检测等，超市优惠价为180元。

男科疾病规范检查超市男性不育检查优惠价为159元，检查项目包括精液分析、前列腺液常规、抗精子抗体、不育四项、性激素六项等。

前列腺炎复发 男人又发愁了

专家支招：秋季治疗前列腺炎有章可循

前列腺炎为什么在秋季复发

近日，张师傅开始发愁了，“立秋以来，我这尿频、尿痛的老毛病又犯了。四五年了，每到秋季天凉，这前列腺炎的毛病准犯”。和张师傅经常一起下棋的老赵也跟张师傅差不多，夏天的时候，尿频、尿急、尿痛等症状都没了，老赵还以为他的前列腺炎好了呢，谁知道这几天又开始犯病了。

为何入秋以来前列腺炎患者开始增多？前列腺炎的发生跟天气有没有直接关系呢？

对此，洛阳协和医院男科诊疗中心主任史国军解释说，前列腺疾病的发病存在明显的季节因素。寒冷天气会使交感神经兴奋性增强，使前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张，造成慢性充血，导致尿道内压增加，严重时可引起逆流；尿道情况的变化又会加重前列腺液的淤积，导致前列腺疾病发作，患者将出现尿频、尿急、尿痛，会阴、睾丸疼痛等症状。所以，每当天气转凉，前列腺疾病门诊患者都会剧增。

协和专业男科 解决男人问题
地址：洛阳市金谷园路72号
网上医生：www.lyxhyy.com
电话：63211111



前列腺炎患者正在接受场效消融术治疗。

洛阳协和医院男科诊疗中心 电话：63211111

是否痊愈 只看症状不可靠

慢性前列腺炎患者的自我感觉多种多样，总结起来主要有以下几个方面：排尿情况的改变，主要包括尿频、尿急、尿痛及排尿时尿道不适或有灼热感，有时会有白色分泌物自尿道口流出；疼痛，会阴部、下腹部隐痛、抽痛或不适；生理功能减退，勃起功能障碍、早泄、遗精或射精疼痛。

治疗前列腺炎 首选场效消融技术

许多前列腺患者在犯病初期习惯到药店买药自行服用，虽说可以缓解部分症状，但是总体来说是治标不治本。症状的暂时消失不能证明前列腺炎已经痊愈，是否痊愈要经过专业的男科检查，通过各项化验指标最终确认。

洛阳协和医院男科诊疗中

心引进的美国 AIF 场效消融技术，是五部委强力推荐、央视重点推介的治疗前列腺疾病的先进装备，适用于反复发作、症状明显的急慢性前列腺炎。

★优势效应一：高热效应

高能聚焦电流场使体内发热，电流场可直达病灶深处，控制和杀灭支原体、衣原体、细菌、病毒等各种微生物，从而有效治疗前列腺疾病。“前列腺场效消融术”在治疗的同时，可杀灭引起炎症的各种细菌，如淋球菌、大肠杆菌等，达到快速高效治疗前列腺疾病的目的。

★优势效应二：排毒效应

高频聚焦电流场可补充细胞的电特性，加强其吸附白细胞的的能力，杀灭和抑制各种致病病菌，扩张前列腺中各种腺管，增强代谢功能，治疗中可见脓状物随尿液排出，从而达到清除炎性物质，解除神经压迫，恢复性功能，提高夫妻生活质量的目的。

★优势效应三：生物学效应

高频聚焦电流场可以促进与恢复病变组织的正常生理功能，提高细胞活力，有利于药物的吸收，从而实现快速治疗前列腺疾病的目的。

★优势效应四：安全效应

“前列腺场效消融术”可促进正常男性功能恢复，具备独特的激光和调节功能。不伤及周围正常组织，治疗时间短，无痛苦，可快速有效祛除前列腺疾病。

秋季预防前列腺炎全攻略

前列腺炎是泌尿科最为常见的疾病之一，具有病原体种类多、发病率高、发病年限长等特点。因此，男性要特别留心前列腺问题，养成良好的生活习惯，预防前列腺炎。秋季干燥，容易发生细菌感染，男性朋友养成良好的生活习惯和保持健康饮食对前列腺的健康有很大帮助。

多饮水多排尿 天气变冷之后，许多人的饮水量减少，而饮水减少会使尿液浓缩、排尿次数减少，从而给前列腺带来不利影响。多饮水，即可通过排尿达到冲洗尿道、使前列

腺分泌物排出，从而预防前列腺感染的目的。

尿急时莫“忍” 尿急时能忍就忍，这极易造成尿液反流，给高位脏器（肾脏和输尿管）带来危害，甚至造成肾功能衰竭。

戒烟限酒 烟酒对前列腺和尿道有极大的刺激，可引起短暂的会阴部不适，还可引起前列腺和膀胱充血、水肿，造成前列腺抵抗力降低。

局部要保暖 局部保持温暖的环境可使前列腺和精道的腔内压力降低，减小出口阻力，使前列腺引流通畅。保

还可以减少肌肉组织收缩，使前列腺充血、水肿的状态得以恢复。

避免久坐 男性久坐时前列腺负担较重，因此男性应尽量避免久坐；坚持适当的体育锻炼，增强体质。

夫妻生活要适度

适度的夫妻生活不仅可以促进夫妻感情，还有利于男性前列腺健康。



专家解析：为何秋季最适宜做包皮手术



进入秋季，洛阳协和医院男科诊疗中心出现了手术高峰，尤其以包皮手术较为多见。专家指出，出现这种情况并非偶然，秋季的确是做包皮手术的最佳时机。

为何说秋冬季是做包皮手术的最好时机呢？协和男科专家史国军介绍说，秋冬季是进行男科手术的黄金时期，这主要是因为秋季做包皮手术不易造成感染，且适宜的温度有利于手术及术后恢复。

他指出，夏季人体出汗多，

温热潮湿的天气容易使细菌孳生，引发感染。而选择在秋季做包皮手术，适宜的天气非常利于患者术后的康复。

洛阳协和医院男科诊疗中心引进的韩国 DGD 等离子激光整形技术，是一项成熟、先进、可靠的技术，它采用激光的热效应原理，在数秒内可使组织温度升高数百摄氏度，再加上激光的压力效应，可引起组织炭化甚至汽化。通过这项先进技术，协和男科将从以下几方面保证手术的

成功：专家亲自手术，保证手术安全；等离子激光整形技术，创伤极小，术后恢复快，不影响生活和工作，无任何副作用；术后外形整齐美观，不留疤痕。

据史国军介绍，包皮过长、包茎是困扰很多男性朋友的普遍问题。虽属小恙，但包藏大麻烦。如果不及时切除，病菌可逆行感染引发前列腺炎、性功能障碍、不育、阴茎坏死、阴茎癌等男科疾病，甚至造成夫妻间交叉感染，诱发女方妇科炎症。